

Naši intervjuji

O pevskih zborih



Bržčas se ne motim, če trdim, da smo vsi, ki so bili v Tržaškem...

vrševanje svoje naloge. Obvladati mora tehniko zborovskega petja...

Se enega vprašanja bi se dotaknil - programske politike. Kakor so že drugi na tem mestu poudarili...

Torej: Možnosti so velike, potrebna je le dobrina mera...

nimajo nobene perspektive, tako da časoma izgubijo veselje...

3. Prosveta bi morala v ta namen poskrbeti, da bi se obstoječe zborove večkrat vabila na vesele družabne prireditve...

4. Prosveta bi morala poskrbeti, da bi večkrat obiskal zborove na njihove strokovnjake za zborovsko petje...

5. Poskrbeti bi bilo treba za večjo izbiro skladb in nuditi pevcem zlasti tiste, ki so jim priljubljene...

IVAN PETEJAN



Vzroki za nazadovanje pevskih zborov bi bili po mojem mnenju v glavnem trije: 1. Potrebno bi bilo večje priznanje od strani Prosветne zveze...

Naša bežna anketa o problematiki naših pevskih zborov je pri kraju. Računali smo sicer na izjane...

Preden zaključimo poglavje o pevskih zborih, pa smo dolžni omeniti še pismo, ki nam ga je poslala skupina ške-denskih Slovencev...

Zaradi poletnega premora v ljudsko-prosvetnem delovanju, bo tudi naša naslednja ljudsko-prosvetna stran izšla šele v prvi polovici septembra...

BEŽEN OBISK PRI BAZOVIŠKIH PROSVETARJIH

Pomanjkanje društvenih prostorov je resna ovira za prosvetno delo

Vaje pavskega zboru so v... privatni sobi - Druge panoge spijo



Bazovski pevski zbor z društvenim praporom v ozadju

Delovanje prosvetnega društva v Lipas iz Bazoviških prosветarjih vključuje v delovanju pavskega zboru, ki se je pred tremi leti osvežil s pristopom mladih pevcev...

ložitni na 9. avgust. Prireditve je dobro potekala. Naslednji program so sledile točke prosvetnih društev...

ljubo pesem »Pozdrav«. Moramo pa še dodati, da je v današnjih razmerah prosvetnega društva še posebno važna ne samo za Bazovce...

bilo Gruntarjevo dvorišče premajhno, da bi sprejelo vso to množico. Čeprav so temni dogodki v letu 1949 ključno vplivali na razvoj celotnega slovenskega življenja...

Delovanje zboru je zadovoljivo, a največji problem je točnost pri vajah, pa čeprav so le enkrat na teden. Zelimo si polnoštevilnih vaj, tako da ne bi bilo potrebno ponavljati že predelane pavske snovi...

In še en problem je pri nas zelo boleč: prostori. Društvo nima niti najmanjše sobice za pavske vaje, seje in hranitve arhiva. Ta boleč problem je društveni delegat večkrat poudarjal na občinskih zborih...

krat imeli režiserja, ki jim ga je pošiljala ZSPD iz Gorice. Zato je pozneje in sedanje mrtvilo na tem področju pripisati predvsem tej okolnosti, da namreč sedaj nimamo sposobnega režiserja...

Precejšnjo vlogo pri življenju prosvetnega življenja v Doberdolu pa je imelo tudi Slovensko gledališče iz Trsta. Od leta 1954 dalje je imelo SG v občinski

22. P. d. »Skedenj« prireditve predavanja prof. Zorka Jelinčiča o narodno-obrambenih vprašanjih. 23. SG - sedma repriza »Cardaske kneginje« v Avditoriju. 27. SG - repriza »Snežulčica« v Boljuncu. 29. SG - osma repriza »Cardaske kneginje« v Boljuncu. 30. V okviru Narodne in študijske knjižnice predavanje dr. Lojzeta Berčeta o popisu prebivalstva in narodni skupnosti.

Pevovodje so se razgovarjali o bližnjih in daljnjih ciljih

V okviru združevanja goriške in tržaške prosvetne organizacije je bil 5. julija v Gorici tudi skupni sestanek vseh pevovodij, ki delujejo pri goriški ali tržaški prosvetni organizaciji...

potreben določen čas za priprave, kasneje bi pa trgate predstavljala veliki ovira. Vsi združeni pevski zbori, goriški in tržaški, bi zapeli Venturinijevo »Ujedinjeno domotno«...

ba »Zdravica«, ki jo bo seneča dirigiral avtor sam. Glede skupnih pesmi za kasnejše skupne večje prireditve so pa sklenili, da bodo konkretne predloge pripravili za prihodnje sejanke, ki bo v Trstu takoj po prireditvi.



Praznik ob Doberdolskem jezeru julija 1953. Domači prosvetarji predvajajo igro »V Ljubljano jo dajmo«

ŽIVLJENJE IN DELO PROSVETNEGA DRUŠTVA »JEZERO« IZ DOBERDOBA

Moški pevski zbor je čvrsti steber vsega vaškega prosvetnega življenja

Potrebno bi bilo najti nove oblike dela, da bi še v večji meri pritegnili mladino - Vloga Slovenskega gledališča pri vzgajanju gledališke publike

V prvih povojnih letih, ko je bilo zopet omogočeno prosvetno delovanje naših društev, so se tudi prosvetarji iz Doberdoba in bližnjih Poljan zbrali v svojem prosvetnem društvu...

Dne 12. septembra 1948 je dramska družina prvič nastopila z Jalnovo štiridejarsko »Dom« in se kar dobro odrezala. Ta prvi uspeh je mladim prosvetarjem vili novega poguma...

krat imeli režiserja, ki jim ga je pošiljala ZSPD iz Gorice. Zato je pozneje in sedanje mrtvilo na tem področju pripisati predvsem tej okolnosti...



Moški pevski zbor Doberdobcev s svojim pevovodjem tov. Verginello

dvorani in Doberdolu celo vrsto kvalitetnih predstav, s katerimi je pomagalo vzgojiti gledališko publiko tudi med našimi Kraševci in veselejo do prosvetnega življenja na splošno...

da bi ljudje bolj segali po lepem čitvu. Društvo je v zadnjih dveh letih organiziralo vrsto letov po soški dolini in tudi v Istri. Po posredovanju ZSPD smo imeli v Doberdolu tudi gospodinski tečaj za naše žene in dekleta...

Od združitve goriške ZSPD s SPZ iz Trsta pričakujemo tudi v Doberdolu okrepitev prosvetnega dela in njegovo načrtno ter dosledno izvajanje...

Beleške o prosvetnih dejavnostih

- JUNI 9. Pevski zbor »Lipasa« iz Bazovice poje na pokopališču v Gročani. 10. SG - peta repriza »Cardaske kneginje« v Krizu. 10.-13. Razstava OF v okviru prosvetnega društva Prosek-Komtovec. 11. SG - šesta repriza »Cardaske kneginje« v Krizu. 11. V Gorici otvoritev razstave slovenskega slikarja Andreja Kosiča. 11. Zaključna prireditve slovenskih nižjih srednjih šol v Gorici. 13. Pevski zbor »Jacobus Gallus« snema za radio Koper 6 pesmi. 15. Pevski zbor »Jacobus Gallus« snema za radio Trst A 6 pesmi. 16. SG - Krstna predstava »Prigisica zemlja« v Avditoriju. 17. Zaključna produkcija podružnice glasbene šole Glasbene Matic v Trebach. 18. SG - prva repriza »Prigisica zemlja« v Avditoriju. 18. Društveni izlet pavskega zboru »Jacobus Gallus« na Otočec. 20. Zaključna produkcija glasbene šole GM v Nablrežini. 18. Nastop pevskih zborov p. d. »Slovana« iz Padrije in »Slovenca« iz Boštva na reviji pevskih zborov v Mariboru. 20. SG - druga repriza »Prigisica zemlja« v Skednju. 21. SG - tretja repriza »Prigisica zemlja« na Opcinab.

Razgovor z gostinci in turisti v Sesljanu in Devinu

Zaradi razmer v Poadižju manj turistov iz Avstrije

Nekaj Tržačanov na počitnicah in nekaj Jugoslovancev v campingu - Več turistov iz severnih dežel - Gostinci so zelo zaskrbljeni



Divja in romantična obala med Sesljanom in Devinom

V teh dneh se mnogo govori in piše o ogromni škodi, ki je nastala v Poadižju zaradi pomanjkanja tujškega prometa, saj so vsi hoteli skoraj popolnoma prazni. Računajo, da znaša škoda čez 10 milijard lir.

Ta teden smo obiskali Devin in Sesljan ter se razgovorili z lastniki hotelov in restavracij, z gostilničarji in z upravniki «campingov». Nasim citateljem posredujemo nekaj misli, ki so jih izrazili ljudje, s katerimi smo govorili.

gla vsem imam stalne goste, ki obiskujejo hotel sedaj, ki obiskujejo hotel sedaj, ki obiskujejo hotel sedaj...

mo, ki nam ga je poslal odbor neke mladinske organizacije iz Dunaja in ki med drugim pravi: «...žal nam je, da moramo odpovedati rezervacijo za sotozvoženje naših članov, toda politični položaj je tak, da nikakor ne moremo priti k vam v goste. Upamo, da se bo k letu položaj izboljšal...»

Urednik «Prosvete» iz Clevelanda v pogovoru s simpatično Ljubljankom

Sličice s piknika

Po dolgih letih spet v rojstnem kraju



Skupina ameriških rojakov se je zbrala za spominsko fotografijo



V lepem parku gozdarske šole v Postojni je bil v torek tradicionalni piknik, ki ga je priredila Slovenska izseljenska matica za ameriške rojake, kakor že nekaj let, na dan borca in ob ameriškem «Dnevu»

skoraj prazno. Stevilne stojnice, obložene s folklornimi izdelki, cutaricami silovke, vezeninami, čipkami, preprogami, sadjem, steklenicami domačih vin itd., priložnostne mize, točilnice, plesišče in prijazna postojnska dekleta z zalaganimi značkami, ki so začeli prihajati po kosilu.

Plavolasa Ljubljankica spremlja svojo teto in bratrance iz Amerike, ki je prvič na obisku v Sloveniji. Vse ga zanima, navdušen je nad naravnimi lepotami in pravi, da ne znajo izkoristiti vsega tega bogastva.

Urednik «Prosvete» iz Clevelanda v pogovoru s simpatično Ljubljankom

neodvisnosti. Letos pa je ta prireditev imela še posebno obležanje zaradi priložnosti 20. obletnice vstaje jugoslovanskih narodov.

nagovorom gostom je odpadel zaradi obolevosti tov. Ivana Regenta, predsednika Izseljenske matice. Goste pa so popoldne pozdravili na veselici v parku tajnik Izseljenske matice Rado Švabelj, predsednik krajevne podružnice Izseljenske matice Leo Vilhar, predsednik krajevnega turistnega društva Elio Garzaroli, urednik lista ameriških Slovencev «Prosveta» Alois Benigar in predsednik Slovenske narodne podpornice jednote v Clevelandu Kamil Zarnik.

«Totografirati», da bo ostal spomin na domače kraje in ljudi nezbrisen. Zenske nosijo skoraj vse naočnike. Dobro nosijo svoja leta, tako zenske kot moški. Prijeten vtis ti napravijo že ob prvem stiku, tako so odprti, iskreni, topli; vsakega takoj likajo, da pride na vrsto. Nekdo odnese celega pecenega prašička. Dober tek!



Za mizami v parku je bilo kar prijetno

Marlon Brando in ženske

Uživa, da se vanj zaljubijo in trpijo, ko jih zapusti

Iz Hollywooda je prišla pred nedavnimi vest, da je Marlon Brando poročil s portorikansko igralko Rita Moreno. Marlon Brando to zanika, vendar ni izključeno, da je vest resnična. Dejstvo je, da je Rita Moreno edina ženska, h kateri je Marlon od časa do časa vrne, ker je druge vse zapustil, ne da se mu jih kdaj pozneje spomni.

šla pred njegov dom, jo je nagnal. Zakričal ji je: «Spravi se! Ne potrebujem te, ne potrebujem nikogar!» Rita je žalostna tiho ošla. Ni bilo prvič, da je tako ravnal z njo, dobro je poznala njegovo čudstva. A ker je se vedno upala, da se Marlon povrne k njej, si ni mogla kaj, da ni vsake večeri, ko ji je Marlon telefoniral, šla spet z njim v kak nočni lokal, kjer je Marlon, kot vedno, pil in molčal.

ciigaret.» Potekla je ura, dve, tri in Marlon se ni vrnil. Rita je bila obupana. Pomislila je, da ni več vredno živeti. Šla je v kopalnico in požrla veliko količino uspavalnih tablet. Ugasnila je vse luči in legla na Marlonovo posteljo. Hotela je umreti, a usoda je odločila drugače. Ko je njena prijateljica Alice Marshak videla, da se Rita ni vrnila domov, je v bojznosti, da se ji ni kaj zgodilo, šla v Marlonovo stanovanje in je tako prišla še pravočasno, da je rešila prijateljico življenje.

objubi vse. Ko pa se je naveličal, jo zavrzle, kot mu ni bilo nikoli nič do nje. Tako je napravil s Francozino Josiane Mariani, revno ribičevko hčerko, ki je iz upupa skoren ponorela, s France Nuyen, ki je začela piti, z Ano Kashfi, kateri je sicer uspelo, da se je Marlon z njo poročil, a jo je takoj nato zapustil, in z mnogimi drugimi. Nobena ni vzdržala ob strani tega nemogočega človeka, ki sovraži ženske, in za katerega se zdi, da ima užitek pri tem, da se jim prikupi in da jih potem, ko se zaljubijo, zavrzle kot izžeto limono.

Petdesetletnica katastrofe «Titanica»

Javljuje se rešeni potniki

Ko so časopisne agencije pred dnevi posredovale novice, da je v New Yorku umrla v starosti 72 let zadnja potnica, ki je preživela katastrofo čezoceanske ladje «Titanica» 12. aprila 1912, se je v Motali na Svedskem javila Agnes Sandstrom: «To bo najbrž pomota, zakaj zraven sem bila tudi jaz, a seboj pa sem imela dve hčeri, ki so ju prav tako rešili. Morda so po svetu še drugi preživeli potniki, ki bodo prihodnje pomladi lahko praznovali petdesetletnico rešitve iz valov, potem ko se je «Titanica» potopila zaradi trčenja ob ledeno goro.»

mož ni vedel, da potuje z otrokoma prav na tisti ladji. Hotela ga je presenetiti v San Franciscu, kamor se je bil odpravil dobro leto dni poprej, da bi družini prisrkel nov dom.

Silvana Mangano je redki, skoraj edinstveni primer v svetu filmskih zvezd. Lahko bi bila najslavnejša italijanska igralka, ker ima za to vse pogoje: je lepa, nadarjena in — žena znanega producenta Dina De Laurentisa, ki bi bil gotovo vesel, če bi bila žena bolj ambiciozna. Ampak Silvana nima rada tistega življenja, ki navdušuje skoraj vse igralkice: potovanja z enega konca sveta na drugi, flirti, skandalni itd. Dobro se počuti le doma s svojimi otroki. Pred približno enim mesecem je povila hčerko, tako da ima sedaj že štiri otroke: tri deklice in enega fantca.

benem filmu, ampak mož, cenjen in previden producent, dobro ve, da filmi s Silvano pomenijo gotov dobiček, ne glede na to, da mu ni treba plačati drugi filmski zvezdi težkih milijonov in da tako ostane ves denar v družini.

Horoskopi

- Veljaven od 9. do 15. julija
Oven (od 21. 3. do 20. 4.) Ugoden pričetek tedna in naprotovanja boste prestolili. Nekaj sporov na delovnem področju. Različne ugodne priložnosti. Srečna dneva torek in petek.
Lev (od 23. 7. do 22. 8.) Razpoloženje bo spreminljivo in ne boste preveč zadovoljni. Vendar bo neka dobra vest vse izpremenila. Pazite na svoje zdravje in privoščite si malo počitka.
Bik (od 21. 4. do 20. 5.) Manjši spori, ki pa jih z dobro voljo in s potrpežljivostjo lahko premostite. Izkoristite možnosti, ki se vam nudijo. Srečni dan četrtek.
Dvojčka (od 21. 5. do 22. 6.) Pri ljubezenskih zadevah ni mogoče reči nič dobro ali slabo. Verjetne diskusije za stvari, ki imajo materialno podlago. Srečna dneva sreda in petek.
Rak (od 23. 6. do 22. 7.) Oblaki nad sentimentalnim področjem. Sreča vam bo morda v vašem trud bosta poplačana. Veste, ki vas bodo zanimale. Srečna dneva sobota in nedelja.

Silvana Mangano

Silvana Mangano je redki, skoraj edinstveni primer v svetu filmskih zvezd. Lahko bi bila najslavnejša italijanska igralka, ker ima za to vse pogoje: je lepa, nadarjena in — žena znanega producenta Dina De Laurentisa, ki bi bil gotovo vesel, če bi bila žena bolj ambiciozna. Ampak Silvana nima rada tistega življenja, ki navdušuje skoraj vse igralkice: potovanja z enega konca sveta na drugi, flirti, skandalni itd. Dobro se počuti le doma s svojimi otroki. Pred približno enim mesecem je povila hčerko, tako da ima sedaj že štiri otroke: tri deklice in enega fantca.



Kdaj bo prašiček pečen?

SPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

Prvi dan atletskega šesterboja v Parizu

Francija s 56 točkami v vodstvu pred atleti Nemčije in Italije

Morale ponovno izenačil v teku na 400 m z zaprekami italijanski rekord

PARIZ, 8. — V prvem dnevu atletskega šesterboja najboljših atletov Francije, Italije, Nemčije, Belgije, Švice in Holandske so bili najbolj uspešni domači tekmovalci, ki so prinesli lastni ekipi 56 točk in z njimi prvo mesto v zračni lestvici tega mednarodnega srečanja.

Drugo mesto je pripadlo Nemčiji z 49 točkami, medtem ko se je morala Italija s 46 doseženimi točkami zadovoljiti s tretjim. Ostala mesta so si razdelili Belgija (33), Švica (24) in Holandska (20).

Srečanje se je uspešno začelo za Italijane. Berrutti je zmagal v teku na 100 m in če ne bi zamudil na startu, bi lahko povzročil v doseganju časa, precej skrbni svetovnemu prvaku v tej panogi Harjuju. Sicer je kazalo, da bo Francoz Delecour prvi prerezal nitko na cilju, toda Berrutti ga je pri 70 m dohitel in tudi zmagal. V teku na 400 m z zaprekami pa je zmagal pripadla odličnemu Moraliju, ki je z doseženim časom izenačil v Moskvi izboljšani italijanski rekord.

Tudi v metu kroglice so bili Italijani uspešni z Meconijem, medtem ko je drugoplasirani Nemec Urbach zaostal za več kot 1 m.

Šesta etapa amaterskega Toura

Italijan Zancanaro zmagal v Montpellieru

Jugoslovan Šebenik privozil na cilj nekaj sekund za zmagovalcem

MONTPELLIER, 8. — Po večeršnjem dnevu počitka je bila danes šesta etapa amaterskega toura na 151 km dolgi progi. V tej etapi je Italijan Zancanaro zmagal z naskokom pred Belgijcem Durnezom in Avstrijcem Meconijem. V tej skupini je bil tudi Slovenec Šebenik, ki je zasedel 11. mesto.

V splošni lestvici je Španec Gabica še vedno na prvem mestu in je tako tudi po današnjem nastopu obdržal rumeno majico. Vestni red na cilju je naslednji: 1. ZANCANARO (It.) 3:43:58" (z odbitkom 3:42:58") 2. Durnez (Belg.) 3:44:01" (z odbitkom 3:43:31") 3. Holmes (VB) 3:44:02" 4. Bangsborg (Skand.) 3:44:03" 5. Groeneveg (Hol.) 3:44:04" 6. Hautalahti (Skand.) 3:44:05" 7. Hernandez (Sp.) 3:44:06" 8. Fuchs (Šv.) 3:44:07" 9. Knops (Hol.) 3:44:08" 10. Gawliczek (Polj.) 3:44:09" 11. Šebenik (Jug.) 3:44:10" 12. Verstraete (Hol.) 3:44:11" 13. Ramshotov (VB) 3:44:12" 14. Cardoso (Port.) 3:44:13" 15. Nils (Belg.) 3:44:14" 16. Garza (Polj.) 3:44:15" 17. Hentges (Luks.) 3:44:16" 18. Cerbini (It.) 3:44:17" 19. Maurer (Šv.) 3:44:18" 20. Echenard (Šv.) itd.

Zidni so naslednji:

- 100 m: 1. Berrutti (It.) 10"3 2. Delecour (Fr.) 10"5 3. Gamper (Nem.) 10"6 4. Mueller (Šv.) 10"7 5. Smit (Hol.) 10"7 6. Braconnier (Belg.) 10"9

400 m zapreke:

- 1. Morale (It.) 50"5 2. Janz (Nem.) 50"7 3. Peilier (Fr.) 52"9 4. M. Lambrechts (Belg.) 53"1 5. Walter Bickel (Fr.) 53"6 6. Netherhand (Hol.) 57"5

800 m:

- 1. Moens (Belg.) 1'50"3 2. Schmidt (Nem.) 1'50"6 3. Jazy (Fr.) 1'51"5 4. Buchell (Fr.) 1'51"8 5. Spinuzzi (It.) 1'52"7 6. Steylen (Hol.) 1'54"2

5000 m:

- 1. Flossbach (Nem.) 14'21"4 2. Verheuen (Belg.) 14'21"8 3. Janssen (Hol.) 14'23"2 4. Rizzo (It.) 14'39"4 5. Ostach (Nem.) 15'06"6 6. Von Willer (Šv.) 15'19"2

1500 m:

- 1. Michel Bernard (Fr.) 3'45"7 2. Verheuen (Belg.) 3'45"9 3. Janssen (Hol.) 3'49"8 4. Rizzo (It.) 3'50"6 5. Ostach (Nem.) 3'50"6 6. Von Willer (Šv.) 3'51"2

Krogla:

- 1. Meconi (It.) 18.82 2. Urbach (Nem.) 17.41 3. Delecour (Fr.) 15.87 4. Bruno Graf (Šv.) 15.86 5. Sostak (Belg.) 15.44 6. Doornbroeck (Hol.) 11.57

Daljinca:

- 1. Francia (Conly, Lagorge, Piquemal, Delocour) 40"4 2. Itallija, 3. Nemčija, 4. Švica, 5. Belgija, 6. Holandska.

Kopje:

- 1. Maquet (Fr.) 77.93 m 2. Carlo Lievore (It.) 76.47 3. Salomon (Nem.) 70.13 4. V. D. Heyden (Hol.) 63.08 5. Knysden (Belg.) 61.93 6. Urs von Wartburg (Šv.) 59.76 m.

Skok s palico

- 1. Leiberitz (Nem.) 4.40 2. Barras (Šv.) 4.40 3. Balastre (Fr.) 4.10 4. Van Dijk (Belg.) 4.00 5. Ghezzi (It.) 4.00 6. Wijsen (Hol.) 3.90

Deseterboj:

- 1. Timme (Hol.) 3.874 točk 2. Heise (Nem.) 3.858 3. Holdorf (Nem.) 3.840 4. Hamerbeck (Hol.) 3.817 5. Von Molke (Nem.) 3.702 6. Aeppli (Šv.) 3.653 7. Piccolo (It.) 3.615 8. Salmon (Belg.) 3.574 9. Sar (It.) 3.527 10. Derbise (Fr.) 3.417 11. Dornbosch (Hol.) 3.411 12. Monneret (Fr.) 3.389 13. Jaspers (Belg.) 3.374 14. Medesani (It.) 3.355 15. Duttweiler (Šv.) 3.311 16. Duriez (Fr.) 3.280 17. Marier (Belg.) 3.241

Po občnem zboru

Ernesto Audoly predsednik US Triestine

Končno ima Triestina svoj legalno izvoljeni odbor. Pred dnevi je bil občni zbor, med katerim so izvolili člane odbora. Za predsednika je bil izvoljen Ernesto Audoly, za podpredsednika po odv. Salvatore Moscolini inž. Carlo Segre Melzi, za tajnika prof. Renato Romano, medtem ko bo ekonom rag. Luciano Damiani. Za mladinski nogometni odsek bo v sklopu Triestine odgovarjal dr. Umberto Baldi, za plavalni odsek odv. Silvano Miani, za hokey in drsanje pa rag. Giorgio Bobolini.

V izvršnem odboru so poleg predsednika in obeh podpredsednikov še štirje svetovalci in sicer dr. Brunner, Baldi, Moradei in Salvagno.

Odbor je imenoval tudi komisijo za prodajo in nakup igralcev, v kateri so Audoly, Brunner, Moradei in Salvagno.

Na Gradu sv. Justa

V petek srečanje najboljših boksarjev Beograda in Trsta

V jugoslovanski ekipi nekaj tekmovalcev, ki so nastopili na evropskem prvenstvu

Tržaški športni novinarji so sklenili prirediti v našem mestu boksaški dvoboji, ki bo v okviru slovesne podobe zlate kolajne kot najboljšemu športniku 1960, leta svetovnemu prvaku welter junior kategorije Duilio Loi, Nagraditev sama ne bi imela odziva, če ne bi bila povezana s prireditvijo v panogi, ki jo Tržačan Loi tako častno zastopa.

Zato se je porodila misel, da bi organizirali boksaški dvoboji med beograjsko in tržaško reprezentanco. Srečanje bo, kot smo že večerj javili, v petek 14. t. m. zvečer na Gradu sv. Justa. Do danes imajo prireditelji v rokah že dokončne prijave

VOZNI RED VLAKOV

Table with columns for destinations (BENETKE-MILAN, PARIZ-RIM-BARI) and departure/arrival times (7.06 D, 9.45 A, etc.).

DARWIL

Advertisement for Darwil watches, featuring an image of a watch and text: 'Najnovější izum moderne tehniže Superautomatic s 57 rubini'.

Advertisement for Emporio del Motociclo Lorenzi, featuring an image of a Vespa scooter and text: 'Dobite: Avtomobile Fiat 1100, 600, topolino, vespe, lambrate nove in rabljene, nadomestne dele za vse motorje in avto po zelo ugodnih cenah.'

Advertisement for Splošna Plovba Piran, featuring an image of a ship and text: 'Expresna potniško, tovorna linija JADRAN - ZDA - JADRAN. Odhod ladje vsakega 30. v me. secu direktno Trst - New York, Trajanje potovanja 15 dni'.

TURIZEM

Large advertisement for tourism services, including Hotel Bellevue, Hotel ADRIA, Hotel SLON, Hotel TRIGLAV, and others, with contact information and descriptions of services.

PARK HOTEL GORICA

Advertisement for Park Hotel Gorica, including a detailed text story about a man named Jeroman and his interactions with hotel staff and other guests.

Ob 50-letnici ustanovitve «Hajduk» - borec proti okupatorju

Letos slovi 50-letnica svoje ustanovitve splitski nogometni klub «Hajduk», ki sodi tako med najstarejše jugoslovanske nogometne klube. Po ne samo zaradi tega jubileja, tudi sicer učiva «Hajduku» v jugoslovanski in vsem naprednim športnem smetu velik ugled, kar je v tesni zvezi s praznovanjem 20-letnice oboroženega upora jugoslovanskih narodov proti okupatorjem.

Ljudje ob cesti. Zagovornik si je ogledoval točiča in se potihem menil z njim. Pravičati užitek je našel v tem tajnem pomenu. Ali niste na napadni sledi, gospod državni točilec? Seveda, marsikaj vam je znano. Marsikaj vam je znano in razprava in pride vam bodo tudi nekaj povedale. Toda marsikaj vam tudi ni znano. In dokazi? Zagovornik je ušel glavo v diani, zibal se je po mornarsko in šepetal nekaj. Ni, ni, je ponavljal. Sicer se ni prav nič jasno, kaj bo nastalo iz tega. Toda zadeva bo zelo zapletena. Skušali jo bomo še bolj zamotati, čim bolj jo bomo morali zamotati. Potem je odložil svinčnik. Ah, je vzdihnil, ko bi človek ne imel opravka s tako nezapeljivim tempiljem...